

公安部事先有通知

政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：

“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

江西省新闻简讯

江西省九江市柴桑区法轮功学员被骚扰

二零二二年四月中旬，九江市柴桑区土城社区居委会的人员和沙河派出所的警察刘艳，来到铁路宿舍的法轮功学员家，要求学员写污蔑大法的内容，骚扰法轮功学员，抢走了大法书籍。赣西北地质大队的916社区也对法轮功学员骚扰，要求学员写污蔑大法的内容。参与的人员有：崔卫东，周强。

江西省地质大队赣西北大队916地质队 崔卫东 周强

江西省九江市柴桑区沙河派出所 刘艳 ◇



四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999年4月）25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇



江西女子监狱胡睿华残酷迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省女子监狱，位于在南昌市新建区前卫路，这里是江西省残酷迫害女性法轮功学员的魔窟。现任教科科长、心理指导中心主任胡睿华就是这个魔窟里专职迫害法轮功学员的元凶之一。

胡睿华，女，一九七三年出生，家住南昌市洪都社区，江西省女子监狱现任教科科长、心理指导中心主任。多年来，胡睿华积极追随中共江泽民集团，残酷迫害法轮功学员，直接参与、指使、操控狱警及犯人，采取关禁闭、悬空吊挂、连环铐、飞机铐、野蛮灌食、捆绑束缚衣、殴打辱骂、昼夜罚站、长期剥夺睡眠、冬天吹冻、强扒衣裤、强逼写“三书”等手段，对法轮功学员进行迫害。

胡睿华作为现任的江西省女子监狱专职负责迫害法轮功学员的教育科科长，对全监狱法轮功学员所遭受的严重迫害，都负有不可推卸的罪责。

以下是部分遭胡睿华迫害的法轮功学员：

1、田海英，九江县沙河镇的法轮功学员

田海英，女，约五十五岁，九江市九江县沙河镇的法轮功学员，曾被非法判刑三年半，关押在江西省女子监狱遭受迫害。

二零一六年一月，江西省女子监狱加重对坚定大法的法轮功学员的强制“转化”迫害。田海英被四个包夹犯人轮流折磨，全天二十四小时不让睡觉、洗漱，逼迫她放弃对法轮大法的信仰。

有段时间，为了逼迫田海英放弃对法轮大法的信仰，胡睿华领着狱警王湘、田爽、胡林等人，用连环手铐将田海英的双手、双脚连铐在一起，白天将她吊挂在仓库里，晚上则吊挂在床头上，连续吊挂了十天，导致田海英乳房囊肿。

2、江兰英，南昌市法轮功学员

江兰英，女，五十六岁，南昌市法轮功学员，先后被非法判刑三次（总计 11 年），在江西省女子监狱遭受了长期的无人性的酷刑摧残。

二零零五年，胡睿华将江兰英绑在床上强行灌饭，不配合灌饭就对江兰英扇耳光，摧残迫害使得江兰英神智不清，大小便拉在床上。

胡睿华命令两个包夹犯人强行拽着江兰英在水泥地上拖来拖去，江兰英的鞋子被磨破了，也不停止。在江兰英绝食反迫害，身体非常虚弱的情况下，胡睿华命令包夹犯人：“不放弃信仰，晚上不睡觉，也不允许加穿衣服，冻着。”胡睿华还伪善地对江兰英说：“你现在转化也是转，我们强迫你转也是转，何必吃那个苦头呢？”

见达不到目的，胡睿华又命令刑事犯人刘成、万银会、邓利平野蛮强制江兰英写“三书”，把江兰英按倒俯卧，一人坐在江兰英臀部上、第二人按着她双肩，第三人抓着她的手夹着笔，强制“写”“三书”。

二零零七年七月，就在江兰英被非法关押即将到期的前夕，胡睿华还凶狠地说：“如果不是你要到期了，我还是不会放过你的。”同时，胡睿华等人还伙同彭家桥派出所警察胡筠等人，在未经任何手续、未出示任何证件的情况下，非法闯入江兰英父母家，强行抄家，造成江兰英年迈多病的父母惊吓惶恐、身心受到严重伤害。

二零一六年，在江兰英绝食反迫害期间，胡睿华特意跑到监区说，江兰英绝食就让她罚站。从当年的十二月二十六日开始，在教育科办公楼里，对江兰英进行专项强制攻坚“转化”，胡睿华亲自吊挂江兰英，将江的双手吊在窗户上，脚跟离地，而且多次反复的吊挂。

二零二一年十月，在江兰英遭束缚带酷刑折磨，左臂已伤残、耷拉的情况下，胡睿华还跟江兰英所

在监区大队的负责人打招呼，要对江兰英进行专项强制攻坚“转化”。

江兰英在江西省女子监狱长期遭受严重身心摧残，一度骨瘦如柴，两腿僵直、双脚严重充血肿胀，全身麻木，两眼模糊、视物不清。至今双脚不能自如控制，左臂耷拉，无法正常上举。

3、夏季萍，抚州市法轮功学员

夏季萍，女，五十八岁，原抚州市土产公司的下岗职工，先后被非法判刑两次（共计七年两个月）。在江西省女子监狱经历了非人的炼狱般的摧残和折磨。

二零一五年的下半年，江西省女子监狱加重了对夏季萍的迫害，胡睿华说，要用更严厉的手段对付她。在胡睿华的操控下，监狱成立了“夏季萍攻坚小组”，由两个凶残的狱警王宁和黄善玉专门负责，还有近十名包夹犯人二十四小时轮流监管，稍不如意就拳打脚踢。

包夹的犯人们用鼓胀的矿泉水瓶子，猛击夏季萍的头部和双膝关节；将她的四肢捆绑在铁椅上；将双手反吊在窗框的不锈钢架上；每顿只有一小匙饭、一小口水，不准洗澡；不准眨眼睛、不准动弹，二十四小时不准睡觉。

胡睿华还亲自教唆包夹犯人黄保华及杨文华，对夏季萍的头部及膝盖关节部位进行殴打；将脏抹布塞进夏季萍的嘴里；对夏季萍实施“飞机铐”酷刑（头朝下被弯成 90 度“弓形”，脚跟离地，双手被反吊铐在铁窗的最上面一层横钢上），几分钟就将夏季萍折磨得大汗淋漓；在半个月时间里，不间断地用束缚带将夏季萍固定绑在铁椅里丝毫不能动弹。

目前，身为江西省女子监狱教育科长的胡睿华，还在充当迫害法轮功学员的组织者和操控实施者，本文曝光的只是胡睿华迫害罪行的一小部分。（节选）◇